MONTAZNI NAVOD
LAMBDA DUO

e
_—
/\F\L—#

%5 JOSEF STRNAD




Ve

DILY ANASTROJE

C. | NAZEV | KS
1 Sloupek (noha) 4
2 Spojovaci nosnik 2
3 Horizontalni pficka
4 Spojovaci pricka 2
5 Sroub M6x12 24
6 Sroub M6x10 8
7 Sroub M6x16 8
8 Sroub M8x16 8
9 Podlozka 8

10 | Gumova podlozka | 20

11 Vrut ST3.5x19 14

12 Vrut ST4.8x19 20

13 Imbusovy klic 4mm 2

14 Imbusovy klic 5mm 2

15 Adaptér 2

16 Ovladac 2

17 Napajeci kabel 2 }
18 [Prichytka kabell 10

19 Zaslepka 12

20 Drzéak adapturu 2




1.KROK

Q% IMBUSOVY KLIi€C 4MM
\l\\\ ../l

_ IMBUSOVY KLIiC 4MM

SROUB M6x10 2ks




2.KROK

SROUB M6x12 16ks

w

IMBUSOVY KLiC 4MM



3.KROK

ks

v

PODLOZKA 8

SROUB M8x16 8ks

v

4

IMBUSOVY KLIiC 5MM




4.KROK

GUMOVA PODLOZKA 20ks  SROUB M6x12 8ks

ZASLEPKA 12ks

IMBUSOVY KLIiC 4MM



5. KROK

Drzak adaptéru



6.KROK

VRUT ST3.5x19 2ks

!

‘\ VRUT ST4.8x19 4ks
S, NEBO

\/ d+0

SROUB M6x16 2ks +
VRUT ST4.8x19 2ks

SROUB M6x16 2ks +

VRUT ST4.8x19 2ks
SROUB M6x16 2ks +
VRUT ST4.8x19 2ks
VRUT ST4.8x19 4ks
NEBO
3
SROUB M6x16 2ks + VRUT ST3.5x19 2ks

VRUT ST4.8x19 2ks

¥

VRUT ST4.8x19 2ks

e SROUBMox164ks —

VRUT ST4.8x19 2ks

Nepouzivejte vruty ST4.8x19 pro stolovou desku, ktera je tenc¢i nez 20 mm.



-

VRUT ST3.5x19 10ks PRICHYTKA KABELU

E‘ ;




